

残疾夫妇抱养残疾弃婴十个月

想办户口却遇难题



王爱民、宋冰心和虎子一家三口。

本报枣庄7月7日讯(见习记者 张冬梅 袁沛民)一对残疾人夫妇,听说在滕州市人民医院发现了残疾弃婴,夫妇俩从薛城赶到滕州,把孩子抱回了家。现在孩子已经10个月了,夫妻俩想给孩子办户口,却遇到了困难。

在7月7日上午滕州举行的残疾人联谊会上,记者见到了这对夫妇。王爱民和宋冰心是一对残疾人夫妇,家住薛城区古井村的王爱民今年34岁,从小患有小儿麻痹症,2005年经朋友介绍,认识了患有脆骨病的“瓷娃娃”宋冰心,2006年两人步入了婚姻的殿堂。2008年7月,宋冰心曾经冒着巨大的危险,怀上了孩子。但是不幸的是,2009年2月份孩子不幸流产。

“我们真的想要一个

孩子。”宋冰心说,2010年9月初,她在枣庄义工联盟网上看到一个帖子,称在滕州市人民医院急诊室大厅有一名弃婴。2010年9月6日,夫妻俩和朋友来到医院,见到了这个孩子。

宋冰心告诉记者,他们赶到医院的时候,婴儿已经在医院待了大约四天,一直靠好心人喂奶粉活着。“当时看到这个孩子双手手腕畸形,手掌外翻,是个残疾婴儿,躺在那儿哇哇地哭,很让我们心疼。”宋冰心说。想到自己和老公也是残疾人,而且也没有孩子,宋冰心在和老公商量后便把孩子抱回了家,当自己的孩子养,并给孩子起了一个名字,叫“虎子”。

把孩子带回家后,夫妻俩带孩子做了检查,发

现孩子是先天性营养不良。一转眼,孩子十个月大了,但是到现在还不会坐,宋冰心怀疑孩子脊柱有问题,但却由于经济原因无力给孩子检查。“我和老公一直靠低保生活,我现在没什么收入,老公帮别人看门,一个月400元,但半年没发工资了。我打算等老公的工资发下来后就给孩子做脊柱磁共振,如果孩子脊柱真有问题,我都不知道该怎么办了,我很想给他治好啊!可是一切都需要钱。”宋女士无奈地告诉记者,“我们了解作为残疾人成长的艰辛,所以想让这个孩子好一点,少受点苦。”

之后夫妻俩想正式收养这个“虎子”,然后给“虎子”办户口,这样“虎子”看病就能享受医保了。“既然把孩子抱回家,我和冰心

就想把他好好地养大,然后尽力为他治病。”王爱民边哄孩子边说着,“但是我们去薛城区民政局,那的工作人员告诉我需要捡拾地出弃婴证明,滕州的派出所已经给我们开了弃婴证明,现在需要滕州民政局的章,但是工作人员说按规定孩子必须先送到福利院,公示两个月,确认孩子没有人认领,然后我们才能申请收养。”

王爱民告诉记者,夫妻俩也明白这是国家规定,但是由于孩子现在有病,而且夫妻俩这么久对孩子也有了很深的感情,不放心把他放在福利院两个月。“真的希望民政局可以有个快捷的方式,让我们尽快给孩子办上户口,这样孩子看病就能享受医保了。”王爱民说。

演练忙



7月6日上午,枣庄市卫生系统在枣庄市疾病预防控制中心,开展了突发公共卫生事件现场演练,强化对突然公共卫生事件应变能力。

图为应急队成员们正在进行演练。见习记者 袁沛民 通讯员 古新芳 摄

积水多



进入了7月后,下雨的次数逐渐增多。6日雨后,某些路段还存有大量积水。希望有关部门加强道路排水设施,迎接雨季到来。

见习记者 赵艳虹 摄

马3轿车存隐患被全球召回

枣庄用户可免费检修

本报枣庄7月7日讯(见习记者 徐萌 杨霄 通讯员 张冬磊)6月15日,日本马自达汽车公司宣布,对前刮水器存在安全隐患的马自达3系轿车进行召回检修。7月7日,记者在长安马自达枣庄泉源4S店了解到,临沂4S店已经派遣工作人员来到枣庄,为召回的马自达3系轿车进行免费检修。

据了解,由于电子配件存在小故障,会妨碍汽车雨刷的工作,具体表现为前雨刮电机的接地端接触不良,可能造成接地回路不通,导

致前刮水器不工作,日本马自达公司将在全球范围内召回49万多辆马自达3车型,其中涉及中国市场94874辆。在枣庄市场,由于4S店稀少,驾驶马自达3的用户面临着要到临沂4S店去检修的窘境。

枣庄市消费者高先生驾驶的马3恰巧就在召回之列,他告诉记者,当时他一看相关新闻,就立刻与枣庄市经销商取得了联系,但被告知枣庄用户的“召回”事宜统一由临沂4S店负责。随后,高先生又联系到了临沂方面,对方告诉他,由于近期

业务量大,可能不会派工作人员到枣庄,只能由用户自己来临沂检修。

另一名马3消费者马先生告诉记者算了一笔账:两地往返的过路过桥费,油耗等费用约200余元,况且还要搭上一天的时间,这些成本都要由自己来承担。据高先生介绍,2010年,部分型号的马3因“变速器冷却油管与散热器框架上的辅助凸台产生干涉,车辆在行驶中的振动使油管和辅助凸台产生摩擦,可能导致油管磨损漏油”,曾经被召回过一次。当时临沂4S店派驻了一名工

作人员来到枣庄进行检修,省却了枣庄用户的来回奔波之苦。而枣庄市马3保有量保守估计也有数十辆,如果这次临沂4S店不能派遣工作人员来枣庄检修,势必会给这部分用户带来很大不便。

7月7日,记者来到了长安马自达枣庄泉源4S店,销售顾问李先生告诉记者,现在临沂4S店已经派遣工作人员来到枣庄,为召回的马3车辆进行免费检修。据了解,仅一上午的时间,便有数十辆马3车辆在维修中心进行检修。

“小暑”爽



7月7日枣庄市民在枣庄东湖公园晨练,7日是农历二十四节气“小暑”,雨后的枣庄市气候适宜,最低温度23摄氏度,市民纷纷外出感受炎热夏季里难得凉爽天气。

通讯员 吉喆 见习记者 白雪岩 摄

牛皮癣白癬风 博爱医院 专家会诊

枣庄市博爱医院独家特邀全国著名皮肤病专家孙主任、黄主任来院会诊,专业治疗牛皮癣、白癬风等各种顽固性皮肤病。

牛皮癣又称银屑病,本院应用“血液+免疫双向调节疗法”,调节血液,治疗根本,纯

中药治疗,不使用任何激素,无论病程长短,皮损面积大小,5-8天银屑不再增生,2-3个疗程皮损即可清除。白癬风应用“三联黑色素再生疗法”,修复缺损的黑色素细胞,3-5天黑色素再生,2-3个疗程即可彻底清除白斑。

郑重承诺:治疗不愈者免费治疗 发放信用卡保证疗效 电话:0632-3284567 主治:湿疹、痤疮、腋臭、斑秃、荨麻疹、手足癣、各种真菌、病毒、过敏性皮肤顽疾都能一次性彻底治愈。地址:枣庄市振兴南路博爱医院二楼皮肤病专科(市内乘9路10路车华夏中学下车北20米路口西行)

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊,不用患者开口言,把脉便知是何病。主治:湿疣 疱疹 本病多发于男女生殖器及肛周,初为红点、小丘疹、刺痒、菜花状、肉芽、小水泡、溃疡,以后逐渐增多变大,不痒或微痒。本病传染性强,复发率高,本院引进美国进口新草本银针,欧美最新生物免疫因子疗法,提高人体自身免疫抗病毒能力,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光、不手术、不复发,不论患病时间长短,初发还是复发;当天治疗,当天见效,现场排毒,随治随走,3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病,保密治疗,发康复卡,大幅度降低复发概率。

男科

前列腺炎:引进美国最新纳米铜技术,使药物直达前列腺,标本兼治,永不复发。阳痿早泄:纯中药治疗,无任何副作用,可大大的提高性生活质量。包皮过长:有异味,危害大,易传染性,本院采用韩式微创无痛包皮环切术,5-10分钟即可做完,不留伤疤,随治随走,不影响正常工作、学习。地址:枣庄市骨伤医院一楼泌尿科(文化路与青檀路口东30米,7楼(8楼下)男女专家坐诊) 电话:0632-6156120 短信:15866216516